

UNIVERZITET U ZENICI

PRAVNI FAKULTET

Seminarski rad

Kolegij: **FINANSIJE I FINANSIJSKO PRAVO**

Tema: **FUNKCIJE BUDŽETA**

Mentor: Prof.dr.sc. Milena Raković
Asistent: Aida Mulalić, dipl.iur.

Student: Amna Gagula

Zenica, novembar 2009.

I UVOD

Mnogo ranije nego su postojala bilo kakva naučna saznanja, pa i sama nauka o finansijama, u društvima i civilizacijama još od stare Atine, postojali su različiti oblici prikupljanja i stvaranja određenih fondova u svrhu zadovoljavanja zajedničkih potreba. To bi bili neki začeci onoga što danas nazivamo budžetom. Na formiranje takvih „instituta“ utjecao je razlog praktičnosti, odnosno potrebe za postojanjem određenog izvora sredstava za alimentaciju javnih potreba. Razvojem od tih, najprimitivnijih oblika budžeta potpomognutim razvojem pravne i ekonomske nauke, institut budžeta je poprimio bitno drugačiji oblik, strukturu, način formiranja, organiziranja i upotrebe. Paralelno s tim razvijale su se i njegove funkcije i od puke praktičnosti došle do stadija općedruštvenog značaja. Kako se radi o zbilja bitnom institutu bez kojeg je nezamislivo funkcionisanje i najmanjih organizacijskih ćelija društva, a pogotovo države i kako se radi o složenom načinu uređenja i funkcionisanja, to je pojam budžeta moguće rasvijetliti samo iz više različitih aspekata. Na taj način, u nastavku teksta, govori se o funkcijama budžeta uopće.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **[SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI](#)** ILI **[MATURSKI](#)** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **[GOTOVI SEMINARSKI](#)**, **[DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#)** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **[BAZI](#)** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **[IZRADA RADOVA](#)**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **[FORUMU](#)** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com